



7.22
FRIDAY
提摩太前書
6:1-10

如果有人宣講不同的教義，跟我們主耶穌基督那健全的信息以及敬虔的教義不相符合，就是自高自大，極端的無知。這種人顯然喜歡辯論，喜歡在字句上吹毛求疵，因而造成嫉妒、紛爭、毀謗、猜疑，引起那些心術不正、喪失真理的人無休無止地爭吵。在他們的心目中，宗教不過是發財的門徑罷了。是的，一個人若知足，宗教的確可以使他富有。我們到這世界，沒有帶來什麼；我們又能從這世界帶走什麼呢？
(提前6:3-7)

知足與敬虔

保羅時代，教會中的「假教師」帶來錯謬的信息，他們喜歡辯論和猜忌，所言所行都是為了讓人崇拜他們、給他們利益。保羅批判他們自高自大，與敬虔的教義不符，也大大違背耶穌基督的榜樣。對這些人而言，「宗教不過是發財的門徑罷了」。另一句話也很玩味，保羅說，宗教確實可以令人富有——如果你有知足的心。

信仰中所謂的富有，顯然跟世俗物質名利絕非等同，但現今教會依然充斥了這類「假教師」，換湯不換藥，改名叫作「成功神學」：追求自我實現和個人利益，活出令人稱羨的富裕生活，竟成為某些人所謂的「見證」。保羅所提出知足與敬虔，在如今我們的教會生活中，依然被重視嗎？

我們恐怕也常常面臨著貪慾的試探。貪戀鎂光燈，貪戀社群媒體關注，貪戀金錢利益等等，而作出不蒙上主喜悅的事。基督徒，千萬不要忽略生活的信仰品德，以敬虔與知足的心，回應我們唯一的榜樣耶穌基督，使人認識上主的愛與救恩。

中中民族路教會福音主日 蔡茂堂分享謙卑服事



台中中會民族路教會福音主日名人講堂活動，讓慕道友與同工獲得更多的信仰養份，幫助自己提升信仰的深度與靈命造就。講師蔡茂堂牧師提醒人們要謙卑的服侍與服事。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

我們唯一的上主，求祢使我以知足和敬虔的心來回應祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。